

# 10 Прав дитини



## ПРАВО НА РІВНІСТЬ

Усі діти рівні. Ніхто не повинен бути обмежений або дискримінований через походження, стать, релігію чи інші ознаки.

## ПРАВО НА БАТЬКІВСЬКУ ОПІКУ ТА ВИХОВАННЯ БЕЗ НАСИЛЬСТВА

Батьки є найважливішими людьми в житті дитини. Тому всі діти мають право жити зі своїми батьками та отримувати від них опіку. Батьки не повинні бити, ображати, тиснути або іншим чином завдавати шкоди своїм дітям.

## ПРАВО НА ЗДОРОВ'Я

Усі діти мають право на найкраще медичне обслуговування, здорове навколишнє середовище та право вчитися, як залишатися здоровими.

## ПРАВО НА ОСОБЛИВУ ОПІКУ ТА ПІДТРИМКУ У РАЗІ ІНВАЛІДНОСТІ

Діти з розумовими або фізичними вадами не повинні бути обмежені. Вони мають право на особливу опіку, а також на підтримку самостійності та активну участь у суспільному житті.

## ПРАВО НА ГРУ, ДОЗВІЛЛЯ ТА ВІДПОЧИНОК

Діти повинні мати час бути дітьми. Тому всі діти мають право на відпочинок, гру та розваги. Цей час дитина може використовувати на свій розсуд.

## ПРАВО НА ПРИВАТНІСТЬ

Діти мають право на приватне життя, і дорослі повинні це поважати. Це включає збереження таємниць, якщо це не шкодить дитині. Проте є ситуації, коли батьки повинні втручатися, щоб захистити своїх дітей.

## ПРАВО НА ЗАХИСТ ВІД ВІЙНИ ТА ВТІКАЧІВ

Іноді діти втікають зі своєї країни через війну. Країна, до якої вони тікають, повинна ставитися до них так само добре, як і до інших дітей. Дітей не повинні повертати в зону бойових дій.

## ПРАВО НА ЗАХИСТ ВІД ЕКСПЛУАТАЦІЇ

Дітей не можна примушувати до праці, яка шкодить їх здоров'ю або розвитку. Ніхто не повинен використовувати потребу, працездатність або тіло дитини.

## ПРАВО НА СВОБОДУ ВИСЛОВЛЮВАНЬ ТА УЧАСТЬ

Діти мають право брати участь у всіх питаннях, що їх стосуються, і висловлювати свою думку. Діти повинні мати змогу говорити те, що думають, відчують або бажають.

## ПРАВО НА ОСВІТУ

Усі діти мають право на освіту. Таланти та здібності повинні розвиватися, щоб діти мали радість від навчання без страху і без тиску.

### Опис для батьків:

“З правами дитини в майбутнє”

Організація допомоги дітям LOOP з Дюссельдорфа взяла на себе завдання відстоювати права дітей та молоді.

Ми хочемо стійко зміцнити права дітей – у сім'ях, початкових школах та суспільстві загалом.

Як? З нашим проектом: **Пакети прав дитини.**

Наші пакети прав дитини призначені для дітей віком від 6 до 11 років і містять різноманітні робочі листи, ігри та ремісничі аркуші на тему прав дитини, які приносять радість та інформацію для всієї родини.

Особливий акцент цього року робиться на темі миру та демократії, щоб надати дітям ігровий доступ до цієї актуальної та важливої теми.

Ми радо надішлемо вам наші пакети!

Надсилайте ваші замовлення з вказанням адреси електронною поштою та замовляйте для своєї дитини або дітей пакет прав дитини.

Пакети прав дитини надійдуть вам на Всесвітній день дітей, 20 вересня.

